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DIY SAUTOIR CHAÎNE ET PERLES TECHNIQUE KUMIHIMO
TORSADÉ

 

Par : Paulette/Popibijoux
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Comment faire un sautoir en perles ? 
On vous propose aujourd'hui, en collaboration avec Paulette alias Popibijoux, de réaliser un joli sautoir en chaînes
fantaisies et en tressage de perles grâce à la technique du kumihimo torsadé. Le tressage de perles peut s'avérer
complexe quand on débute, mais découvrez dans ce tutoriel comment réaliser sans difficulté un tressage original à
intégrer dans la création d'un collier sautoir. Vous pouvez bien entendu décliner cette technique de tressage pour
créer selon vos envies, des bracelets, des colliers ras de cou ou encore des pendentifs ou des boucles d'oreilles. 
Ce tutoriel vous est proposé dans des coloris neutres pouvant aussi bien se marier avec votre dressing en été qu'en
hiver. Composé d'apprêts dorés à l'or fin, et de perles dans les tons blancs aux reflets irisés, ce bijou apportera une
touche de luminosité à votre tenue et se mariera à la perfection avec votre bronzage. Si vous ne souhaitez pas
utiliser une chaîne, vous pouvez très bien rallonger la partie tressée pour en faire collier plus court style ras de cou
en rajoutant simplement un fermoir.
À vous de laisser libre cours à votre imagination pour adapter ce tutoriel tant dans la forme que dans les couleurs
utilisées pour créer un bijou qui vous ressemble. Pour cela, retrouvez toutes nos références de Rocailles 6/0, de
perles rondes 4 mm ainsi que de facettes de bohème 4 mm. 
N'oubliez pas, on adore voir le résultat des créations réalisées grâce à nos tutos, alors n'hésitez pas à nous montrer
vos créations sur notre page Facebook, dans le groupe Super club des client(e)s Perles & Co ou bien sur Instagram
en nous citant avec @perlesandco ou avec le #perlesandco.

https://www.perlesandco.com/Miyuki-Rocaille-Miyuki-60-c-55_369_455.html
https://www.perlesandco.com/Facettes-de-Boheme-Facettes-4-mm-c-2626_21_23.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Sautoir chaîne et perles technique kumihimo torsadé ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts ovales 4.4x3.3x0.7 mm - doré à l'or fin x50
Réf. : ACC-302
Quantité : 1

Fil C-LON Beading Cord 0,50 mm White x 82 m
Réf. : BCO-020
Quantité : 1

Chaîne maille Forçat 2 mm en Acier inoxydable 316L Doré x50cm
Réf. : CHR-452
Quantité : 2

Chaîne maille Rectangle 4 mm en Acier inoxydable 316L Doré x50cm
Réf. : CHR-526
Quantité : 1

Facettes 4 mm Opaque White x50
Réf. : FAC-290
Quantité : 2

Embouts cylindriques pour cordon 4 mm doré à l'Or fin x10
Réf. : META-674
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 6/0 Baroque 3954 - Pale Pink x5g
Réf. : MR06/3954
Quantité : 2

Perles en verre tchèque rondes 4 mm Opaque Beige Ceramic Look x50
Réf. : RVC-297
Quantité : 2

MATÉRIEL

Mini Kumihimo Disk rond épais 11 cm éco x1
Réf. : OUT-393
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Pince plate bouts courts
Réf. : OUTIL-467
Quantité : 1

Bobine pour Kumihimo x1
Réf. : OUTIL-732
Quantité : 8

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/6

Préparation des fils
Coupez 8 brins de fil C-Lon d'un mètre chacun et
attachez-les autour d'un poids. Passez le poids dans le
cercle du disque Kumihimo.
Placez les fils 2 par 2, de part et d'autres de chaque point
noir présent sur le disque : c’est-à-dire que vous fixez
dans l'encoche prévue à cet effet, un fil à gauche du
chiffre 32 et un autre à droite de ce même chiffre. Et
vous faites ça pour le 24, le 16 et le 8.
 
 

 Etape 2/6

Placement des perles sur les fils et le disque
Placez les 3 couleurs de perles sur chaque fil :
25 facettes 4 mm blanches à droite et à gauche du
chiffre 32,
25 facettes 4 mm blanches à droite et à gauche du
chiffre 16,
25 perles nacrées 4 mm à droite et à gauche du chiffre
24,
25 perles de rocailles baroques 6/0 à droite et à gauche
du chiffre 8.
Faites un nœud à la fin de chaque fil pour éviter de
perdre les perles pendant le tressage. Enroulez chaque fil
sur chaque bobine ou bien rassemblez le restant de fil en
"paquet" afin de ne pas les emmêler.
 

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 3/6

Le tressage
Placez les fils face à vous avec les écritures à l'endroit et
vous aurez donc le chiffre 32 au-dessus. Commencez par
tresser environ 3 cm de cordon. 
Pour cela, prenez le fil en haut à gauche du chiffre 32 et
descendez à gauche du chiffre 17. Prenez le fil en bas à
droite du chiffre 16 et remontez-le en haut à droite du
chiffre 1.
Faites un quart de tour et procédez de la même manière
que précédemment : prenez le fil en haut à gauche du
chiffre 8 et decsendez-le en bas à droite du chiffre 25.
Prenez le fil en bas à droite du chiffre 24 et remontez-le
en haut à droite du chiffre 9.Faites un quart de tour et
procédez toujours de la même manière.
Petite astuce : si vous devez faire une pause, laissez
toujours trois fils sur un côté du disque.
Par exemple si vous prenez le fil en haut à gauche et que
vous le descendez en bas à gauche, laissez le tressage
tel quel et faites une pause. Et quand vous reprendrez le
tressage, vous saurez que le fil en bas à droite doit
remonter en haut à droite. Et le tressage peut reprendre.

 Etape 4/6

Insertion des perles
Quand vous aurez tressé les 3 cm de cordon, vous
pouvez commencer à insérer les perles.
Le mieux c'est de revenir sur les 4 points noirs pour
prendre le repère, c’est-à-dire recommencer au niveau du
32.
C'est le même tressage qu'à l'étape 3 sauf qu'ici il faut
rajouter des perles qui doivent être bloquées sous les
fils.
Prenez le fil en haut à gauche du 32, faites glisser une
facette blanche et bloquez-la sous le fil à droite du 24 et
placez votre fil en bas à gauche du 17. Faites la même
chose avec la perle sur le fil en bas à droite du chiffre 16,
glissez une facette blanche et bloquez-la sous le fil
gauche du 8 et remontez le fil en haut à droite du chiffre
1.
Faites un quart de tour et répétez l'opération jusqu'à ce
qu'il n'y ait plus de perles. Finissez le tressage en
reproduisant l'étape 3 (tressage du cordon de 3 cm
environ).

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 5/6

Insertion des embouts
Enlevez le pendentif du disque et faites un nœud sur
chaque extrémité puis coupez les excédents de fils.
Mettez un peu de colle sur la partie qui ira dans l'embout
(environ 1 cm).
Prenez un excédent de fil et enroulez-le sur cette
extrémité. Posez une pince et laissez sécher. Faites la
même chose sur l'autre extrémité. Une fois sèche,
coupez l'extrémité à 1 cm, mettez un point de colle dans
l'embout et placez-le sur l'extrémité. Répétez l'opération
sur l'autre côté et laissez sécher.

 Etape 6/6

 Montage du collier
Coupez 2 x 50 cm de chaîne fine, 2 x 15 chaîne à
maillons rectangulaire.
Montez les deux extrémités de chaînes fines et une
chaîne à maillons larges sur un anneau et refermez bien
à l'aide de deux pinces plates. Faites la même opération
sur l'autre côté. Montez le pendentif sur les chaînes à
maillons larges avec les anneaux et refermez bien ces
derniers.
Vous êtes bien entendu libre de décliner le montage de
ce bijou pour le transformer en collier ras de cou en
utilisant au choix que l'une des deux chaînes. 
Vous avez terminé !

Le résultat
 

https://www.perlesandco.com/

